

Draci ve Skalách již posedmnácté!

Tisková zpráva

Letní dům, 29. 8. 2024

V sobotu 7. 9. 2024 ožijí celé Skály (10 km od Písku, Jihočeský kraj) komunitní slavností Draci ve Skalách, která je již tradiční událostí začínajícího podzimu.

Na co se tentokrát můžete těšit? Odpoledne zahájí tvořivé a sportovní dílny tradiční i zcela nové, pokračovat bude dračí průvod do Budičovic, kde své představení předvede Divadlo Kukadlo. Následovat bude dračí hostina a ohnivá show. Také letos se na slavnosti podílejí děti z dětského domova v Písku.

Slavnost Draci ve Skalách letos slaví už 17. výročí. Událost patří ke koloritu obcí Skály a Budičovice a nabízí možnost k setkávání místních obyvatel, dětí vyrůstajících v dětském domově v Písku a ve Skalách i lidí, kteří přijíždějí na tuto akci zdaleka. Za dobu, co se slavnost každoročně koná, mohli návštěvníci spatřit mnoho různých draků a dráček. Mohli se ponořit do různých dračích příběhů. Zajímá vás, jak to bude s drakem letos? Nechte se překvapit a přijďte v sobotu 7. září do areálu dětského domova ve Skalách u Protivína.

Jako obvykle komunitní slavnost zahájíme ve 14:30 před budovou dětského domova, následovat bude tvořivý jarmark, který je určen především dětem. „Drakovi je letos už 17 let, a proto nastal čas na to, aby se zorientoval ve světě povolání a našel si brigádu,“ popisuje Eliška Letová z organizace Letní dům a vyzývá děti i dospělé, aby si přišli hravou formou vyzkoušet různá povolání. Nabídka aktivit bude opravdu pestrá. Aby dračí průvod zářil všemi barvami, návštěvníci budou mít možnost si půjčit kostým nebo si nechat namalovat obrázek na obličej a vyzdobit se do průvodu.

Průvod v čele s drakem se vydá v 16 hodin od rybníka ve Skalách a zamíří do nedaleké vesnice Budičovice. O hudební doprovod se postará harmonikář Jindra Kelíšek, který na akordeon dokáže zahrát od lidovek, přes známé šlágry až po francouzský šanson.

Na krásné jihočeské návsi v Budičovicích bude návštěvníky čekat nejen netradiční představení Divadla Kukadla, ale k tomu i drobné občerstvení, které připravují děti spolu s vychovateli z dětského domova.

Oslava vzájemného dobrého soužití místních občanů a dětí vyrůstajících v dětském domově poté pokračuje na zahradě dětského domova Dračí hostinou, kterou sponzoruje firma Pluxee Česká republika, a.s. O velkolepý závěr dračí slavnosti se postará Hooplanet se svou ohnivou show na hrázi rybníka.

Akci pořádají organizace: Letní dům, z.ú. a Dětský domov Písek.

Děkujeme za podporu těmto institucím: Obec Skály; Pluxee Česká republika, a.s., Diplomatic Spouses Association Prague

Program:

14:30 SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ před budovou dětského domov

14:45 TVOŘIVÝ JARMARK - pohybové a tvořivé dílny pro děti s tematikou povolání

16:00 DRAČÍ PRŮVOD do Budičovic s hudebním doprovodem harmonikáře Jindry Kelíška

16:30 PŘEDSTAVENÍ DIVADLA KUKADLA na návsi v Budičovicích

18:00 DRAČÍ HOSTINA pro účastníky průvodu

19:45 OHNIVÉ VYSTOUPENÍ Hooplanet

Vstupné dobrovolné; změny v programu možné.

Fotografie z minulých ročníků naleznete na www.letnidum.cz

Video z roku 2019 ke shlédnutí [zde](#).

Kontakty pro média:

Markéta Sulzer, Letní dům z.ú. - tel. 601 386 796

marketa.slizkova@letnidum.cz, www.letnidum.cz